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n У ЗНУ провели лекцію, присвячену видатним

віхам життя, натхненної культурно-просвітницької

та миротворчої діяльності видатного українського

суспільного діяча та духовного пастиря – Мит-

рополита Андрея Шептицького. Більше дізнатися

про цю визначну постать вітчизняної історії зібра-

лися викладачі, аспіранти та студенти історично-

го й філологічного факультетів, факультетів соціо-

логії та управління і журналістики нашого вишу, а

також представники запорізьких суспільних орга-

нізацій та духовних кіл. Зокрема, до обговорення

долучилися: завідувач кафедри новітньої історії

України, автор багатьох наукових та науково-

популярних праць, професор Федір Турченко,

автор та ведуча програми “Знак запитання”, жур-

налістка телерадіокомпанії “Запоріжжя” Ольга

Вакало та інші. 

n У ЗНУ відбулися перші в цьому році безкоштов-

ні пробні тренінги із ЗНО. Розпочалися вони з

тестувань із біології та хімії, на які традиційно

завітали вступники не лише Запоріжжя, але й

області. Свій рівень підготовки з біології виріши-

ли перевірити майже 400 осіб, а з хімії – понад

200. Пробні ЗНО – ініціатива нашого вишу, що

реалізується від моменту впровадження тесту-

вання. Щороку кілька тисяч абітурієнтів мають

змогу перевірити свої знання та краще підготува-

тися до офіційного тестування, тренінги також

допомагають старшокласникам знизити рівень

психологічної напруги під час проходження зов-

нішнього незалежного оцінювання. Вступники

зможуть побачити, як відбуватиметься ЗНО, почу-

ти поради викладачів та психологів. Окрім того,

всі учасники тестувань у ЗНУ безкоштовно отри-

мують зошити із завданнями, які вони можуть

переглянути вдома. 

n На економічному факультеті пройшло чергове

засідання представників першого академічного

бізнес-інкубатора в Запорізькій області “БІ-

Запоріжжя”. На засіданні були присутні: декан

економічного факультету, професор Алла Череп,

директор бізнес-інкубатора Олександр Череп,

інкубанти-учасники проекту, а також активісти

студентської спільноти економічного факультету.

Вони обговорили плани щодо організації та про-

ведення різноманітних заходів, пов’язаних із

діяльністю цієї структури, а також внесли низку

пропозицій щодо подальшого удосконалення

функціонування бізнес-інкубатора.

n У рамках діяльності Національного студент-

ського об'єднання експертів із забезпечення

якості освіти, за підтримки British Council

Ukraine, у співпраці з “Quality Assurance Agency

for Higher Education” та “Ukrainian Association of

Student's Self Government” представник Центру

незалежних соціальних досліджень ЗНУ Оксана

Ковтун взяла участь у триденному воркшопі на

тему “Залучення студентів до забезпечення яко-

сті освіти: досвід Великобританії”. Нагадаємо, що

саме вона стала регіональним координатором

цього об’єднання в Запоріжжі.

n Студент 2 курсу ЕПК (“Фізичне виховання”)

Георгій Животок виборов І місце на чемпіонаті

України з ушу (таолу), у якому взяли участь понад

240 спортсменів із 11 областей нашої країни. За-

галом Запорізьку область на чемпіонаті в Брова-

рах представили 23 юних спортсмени, які за ре-

зультатами змагань отримали 32 нагороди: 13

золотих, 14 срібних, 5 бронзових. Тож у командно-

му заліку вони посіли почесне перше місце.

Зокрема, Георгій Животок приніс команді одне

“золото”. За результатами 5 прогонів (виходів на

поміст) наш спортсмен посів 1 місце в розділі

цзянь-шу (“меч”), 2 місце – у розділі цянь-шу

(“спис”), 4 місце – чань-цюань (“кулак”). 

НОВИНИНауковці України та США визначили вектори розвитку
медіаосвіти спільно з факультетом журналістики 

Минулого тижня на факультеті журналістики

Запорізького національного університету відбу-

лася Міжнародна науково-практична конферен-

ція “Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні”.

Учасниками цього масштабного заходу стали

провідні фахівці з 13 регіонів України, їхні аме-

риканські колеги, а також студенти та викладачі

ЗНУ. Захід відбувся за підтримки Південноук-

раїнського центру медіаграмотності, Інституту

журналістики Київського національного універ-

ситету ім. Т. Шевченка, Фонду розвитку ЗМІ

Посольства США в Україні та програми

ім. Фулбрайта в Україні. 

Під час пленарного засідання із привітальним

словом від адміністрації вишу виступив прорек-

тор з наукової роботи, професор Геннадій Ва-

сильчук, який побажав гостям та учасникам кон-

ференції успіхів у роботі. Декан факультету жур-

налістики ЗНУ, професор Володимир Манакін

відрекомендував присутнім почесних гостей

заходу.

Головним доповідачем засідання став відо-

мий журналістикознавець, завідувач кафедри

реклами та зв’язків з громадськістю Інституту

журналістики Київського національного універ-

ситету імені Тараса Шевченка, президент

Академії української преси, професор Валерій

Іванов. Він окреслив важливу мету медіаосвіти:

“Якби журналісти працювали саме за професій-

ними стандартами, то відпала б необхідність в

обговоренні проблеми медіаосвіти. Програма

вивчення медіаграмотності в Україні ставить

собі за мету навчити людей не довіряти журна-

лістам, критично сприймати інформацію.

Споживачі мають її уважно перевіряти”. Валерій

Феліксович висловив переконання, що впро-

ваджувати медіаграмотність необхідно ще зі

школи і в найкращому випадку – інтегрувати

навчання медіаграмотності в уже наявні дис-

ципліни. 

Науковець підбив підсумки діяльності

Академії української преси в галузі впроваджен-

ня медіаграмотності: за три роки у двох тисячах

шкіл вже є окрема дисципліна “медіаосвіта”, за

цей період створили освітні програми, підручни-

ки, посібники, навчально-методичні матеріали

для викладачів курсу та школярів різного віку.

Вивчаючи досвід зарубіжних колег, Академія

української преси підготувала медіатренерів,

переклала й адаптувала підручники та посібни-

ки для української аудиторії, створила власні

освітні портали для вивчення медіаграмотності. 

Станом на 2015 рік навчання за програмами

пройшли понад 17,5 тис осіб з усіх областей

України. Проте Валерій Іванов вважає, що зупи-

нятися на досягнутому ще зарано, освітній про-

цес із медіаграмотності триває. Так, незабаром

стартує новий проект для дорослих, який має на

меті навчити людей перевіряти інформацію.

Ще одним спікером пленарного засідання

став засновник газети “Дзеркало тижня”

Володимир Мостовий, який зупинився на питан-

ні журналістських стандартів. Він зазначив, що

репутація – найдорожче, що має журналіст,

оскільки створювати її потрібно все життя, а

втратити можна за одну мить.

Про досвід США щодо медіаграмотності та

деякі аспекти висвітлення засобами масової

інформації питань перебігу президентських

перегонів розповіла професор Індіанського

університету (м. Індіанаполіс, США) Шерон

Річарді-Фолвелл. Зокрема, гостя згадала про

своїх колег, які виграли в американського уряду

судову справу щодо публікації документів, що

стосувалися війни у В’єтнамі. 

Завітав на конференцію й американський

фотокореспондент Френк Фолвелл, який працю-

вав у виданні “USA Today”. Він розповів, як сві-

това економічна криза вплинула на роботу фото-

графів, – майже половина з них втратили робо-

ту. Саме тому, за словами американського

гостя, необхідно ретельно працювати над якістю

роботи, оскільки в умовах інформаційної пере-

насиченості саме гарне зображення привертає

увагу до тексту. Також Френк Фолвелл пореко-

мендував учасникам конференції переглянути

кінострічку про роботу журналістів-розслідувачів

“The Spotlight”, яка цього року отримала премію

Оскар. Фотокореспондент згодом провів кілька

тренінгів з основ фотожурналістики для студентів

факультету журналістики та Економіко-прав-

ничого коледжу ЗНУ. Спікер розповів про свою

роботу в Китаї, показавши фотопідбірку най-

більш вдалих кадрів. Гість дав практичні наста-

нови щодо освітлення, ракурсу та кута зйомки,

експозиції та композиції фотографії. На прикладі

різних світлин студенти змогли побачити застосу-

вання та поєднання авторських технік гостя,

особливості зйомки в різних умовах, а також

архівні знімки, наприклад, фотографії Чорно-

бильської АЕС до аварії. Він закцентував увагу

молоді на найважливішій місії фотомистецтва:

кожен кадр має розповідати певну історію,

передавати емоції. 

До речі, американські гості викладатимуть на

факультеті журналістики протягом наступних

трьох тижнів. Вони розповідатимуть про журна-

лістську етику, роботу з джерелами інформації,

висвітлення озброєних конфліктів та запобіган-

ня кіберзлочинності. 

Після завершення пленарного засідання

учасники конференції продовжили працювати

за 9 секційними напрямками: “Демократичні

цінності суспільства та медіаосвіта”, “Професій-

ні стандарти журналістики в Україні та за кордо-

ном”, “ЗМІ в системі медіаосвіти”, “Мас-медіа у

формуванні медіакультури аудиторії”, “Медіа-

критика й аналіз медіареальності”, “Аналіз кон-

тенту ЗМІ в аспекті медіаосвіти”, “Новинна гра-

мотність аудиторії в умовах інформаційної

війни”, “Реклама та PR в аспекті медіаграмотно-

сті споживача”, “Медіаосвітні технології в сучас-

ній середній та вищій школі”.

Визначним успіхом у розвитку

наукової інфраструктури ЗНУ стало

затвердження МОН України двох

докторських спеціалізованих вче-

них рад у нашому виші – з юридич-

них та з педагогічних наук. 

Відповідно до наказу “Про

затвердження рішень Атестаційної

колегії Міністерства щодо діяльно-

сті спеціалізованих вчених рад від

25 лютого 2016 року” в ЗНУ утво-

рено спеціалізовані вчені ради: 

- Д 17.051.07 з правом прийнят-

тя до розгляду та проведення захи-

сту дисертацій на здобуття науко-

вого ступеня доктора (кандидата)

юридичних наук за спеціальністю

12.00.07 “Адміністративне право і

процес; фінансове право; інфор-

маційне право” строком на два

роки.

- Д 17.051.09 з правом прийнят-

тя до розгляду та проведення захи-

сту дисертацій на здобуття науково-

го ступеня доктора (кандидата)

педагогічних наук за спеціальністю

13.00.04 “Теорія і методика профе-

сійної освіти” строком на два роки.

Спеціалізовану вчену раду з юри-

дичних наук очолила професор,

доктор юридичних наук, декан юри-

дичного факультету Тетяна Коло-

моєць; головою спецради з педаго-

гічних наук призначено професора,

доктора педагогічних наук, прорек-

тора з науково-педагогічної та на-

вчальної роботи Олександра Гуру.

Відтепер у ЗНУ, разом з історич-

ною спецрадою, функціонують три

спеціалізовані вчені ради докторсь-

кого рівня. Ще чотири спецради

здійснюють атестацію здобувачів

наукового ступеня кандидата наук.

Ці показники є одними з кращих се-

ред класичних університетів країни.

Створення докторських спецрад

відкриває нові горизонти для нашо-

го вишу в підготовці кадрів вищої

кваліфікації, сприяє пожвавленню

наукових контактів із вченими

інших закладів, є вагомим імідже-

вим інструментом на шляху розвит-

ку ЗНУ як європейського регіональ-

ного вишу. 

Позитивні для ЗНУ рішення

Міністерства освіти і науки України

щодо утворення спецрад стали

результатом послідовної напруже-

ної роботи всього колективу універ-

ситету, свідченням зростання авто-

ритету наукових шкіл з юридичних

та педагогічних наук. Послідовну

позицію щодо розвитку спеціалізо-

ваних вчених рад як одного з пріо-

ритетів своєї діяльності реалізує

ректор університету, професор

Микола Фролов. 

З підвищенням статусу спецрад

університету посилюється відпові-

дальність усіх учасників атестацій-

ного процесу за якість дисертацій-

них досліджень, дотримання висо-

ких стандартів наукової етики. Од-

нак науковці університету вміють

реалізовувати амбітні ідеї і гідно

підтримувати імідж рідного вишу.

Відтепер у ЗНУ функціонують 
три спеціалізовані вчені ради докторського рівня

ВІТАЄМО!
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У ЗНУ відбулася презентація нових міжнародних сер-

тифікатів PTE General (Pearson Test Of English, тест на

визначення рівня володіння загальною англійською

мовою від А1 до С2) та LCCI (тест на визначення рівня

володіння англійською мовою у спеціальних цілях, від

А1 до С2 від Торгово-промислової палати Лондона

(London Chamber of Commerce and Industry)). Також у

виші пройшов тренінг старшого методиста Міжнарод-

ного освітньо-методичного центру “PEARSOn-

dInTERnAL” Роберта Хартігана. Організували та прове-

ли заходи представники Центру інтенсивного вивчення

іноземних мов ЗНУ (керівник – Наталя Костенко) та лін-

гвоцентру “Єврокнига” (керівник – Світлана Ніконенко).

На презентацію завітали більш ніж 50 учасників: сту-

дентів з економічного, біологічного та юридичного

факультетів, викладачів різних факультетів вишу.

Презентацію провів старший методист Міжнародного

освітньо-методичного центру “PEARSOn-dInTERnAL“

Роберт Хартіган (Лімерик, Ірландія). Він розповів про

сертифікування володіння англійською мовою, зупинив-

ся на структурі іспиту, який необхідно скласти, щоб отри-

мати цей документ. Пан Хартіган зазначив, що міжна-

родний сертифікат PTE General визнаний низкою

навчальних закладів і компаній багатьох країн світу.

Також Роберт Хартіган провів тренінг для викладачів

англійської мови, в якому взяли участь представники

Центру інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ,

факультету іноземної філології, співробітники міжнарод-

ного відділу вишу, інших ВНЗ м. Запоріжжя, а також

вчителі середніх шкіл м. Запоріжжя та області. Усього

для участі в заході зареєструвалося більше 60 осіб. 

Тренінг пройшов у інтерактивній формі, вчителі дізна-

лися про структуру іспиту PTE General і про методику під-

готовки до нього. Також на реальних прикладах були

продемонстровані особливості перевірки speaking

(говоріння) та writing (письмо). Всі викладачі брали

участь у дискусії, а найактивніші отримали заохочуваль-

ні призи від тренера. Після лекції всі учасники тренінгу

отримали сертифікати. 

Варто зауважити, що це – не перші міжнародні іспити

з визначення рівня володіння іноземними мовами, які

можна скласти в ЗНУ. Уже кілька років поспіль Центр

німецької мови, партнер Гете-інституту, приймає міжна-

родний іспит із німецької мови. Такий досвід мав і

Французький лінгвістичний центр – із французької мови.

У 2014 році на запрошення співробітників Центру інтен-

сивного вивчення іноземних мов до ЗНУ завітали фахів-

ці Британської Ради (British Council, м. Київ), які прий-

мали всесвітньовідомий іспит IELTS з англійської мови. 

У майбутньому планується продовження співпраці із

провідними організаціями з мовних тестувань, а для

полегшення складання іспиту для отримання сертифіка-

та PTE та LCCI, планується запросити британських фахів-

ців-екзаменаторів до ЗНУ, де всі охочі будуть мати мож-

ливість скласти ці іспити. 

З питань отримання детальної інформації звертайтеся

до фахівців Центру інтенсивного вивчення іноземних

мов Запорізького національного університету (108 ауди-

торія 2 навчального корпусу) або за телефонами 289-

12-95, 066-684-29-11. 

Студентка 4 курсу факультету іно-

земної філології Олександра Мура-

дьян перший семестр поточного

навчального року провела в гол-

ландському місті Гронінген, де

навчалася в Університеті Гронінген,

який у 2014 році відсвяткував своє

400-річчя. Своїми враженнями

вона й поділилася з читачами

видання.

- Як Ви

п о тр а п и л и

до Голландії?

- Знаєте, у

житті бува-

ють такі си-

туації, яких

зовсім не

очікуєш. Так

трапилося і

зі мною. Рік тому я подавала доку-

менти на участь у програму

“Erasmus Mundus”, “Humeria” і, як

не дивно, отримала грант. 

- А якими були перші враження?

- Спершу було все дуже незвично,

адже культура та рівень життя в

Нідерландах помітно відрізняються

від українських. Це – розвинена

країна, де середня заробітна плата

робітника-початківця становить

€2500. Екологія та продукти високої

якості, бо це суворо контролюється

та захищається державою. 

- Порівнюючи системи освіти, до

яких висновків Ви дійшли?

- Вони дуже відрізняються. По-

перше, в голландській системі оби-

рають предмети самостійно. Вони

складаються з кредитів, певну кіль-

кість яких студент повинен набрати

за семестр. Але в цьому є і своєрід-

ний “мінус”, адже навіть коли чита-

єш про курс, то можна одразу не

зрозуміти, про що він насправді.

Обравши курс “Ethnicity, Cul-

ture&Politics”, я гадала, що в ньому

більше наголос іде на культурний

рівень життя країн. Але, як виявило-

ся вже потім, мова йшла більше про

історію політичної системи найвпли-

вовіших країн світу. По-друге, їхня

система більше направлена на

самоосвіту. Це наче наша заочна

форма навчання. Професори уваж-

ні та дослухаються до тебе. По-

третє, система оцінювання дуже

складна, адже, аби отримати ті ба-

ли, які прирівнюються до наших

90-100, треба дуже попрацювати. У

них 10-тибальна система оціню-

вання. 

- Що ж сподобалося найбільше?

- Життя в інтернаціональному сту-

дентському містечку. Це дало мені

можливість кожну хвилину розмов-

ляти англійською. Було чимало

людей із різних куточків світу: бри-

танців, американців, бразильців,

італійців, французів, латвійок, порту-

гальців, греків, росіян, грузин,

китаянок та кореянок. Хтось приїхав

на півроку, як і я, хтось – на рік.

Життя з абсолютно різними людьми

дає можливість дізнатися про мента-

літет та культуру інших народів, ну і

звичайно ж, знайти друзів. 

- А чи вдалося ще подорожувати? 

- Стажування відкриває нові гори-

зонти не тільки в плані навчання та

спілкування, але також і щодо подо-

рожей Європою. Я відвідала Фран-

цію, Італію, Бельгію, Німеччину та

Чеську Республіку. Насолода від

споглядання європейських країн

компенсувала час, що я витратила

на дорогу. Усюди люди привітні,

дружні та готові допомогти. Одним

словом, цей досвід вартий того, аби

його прожити на повну. Гронінген –

це мій другий дім, і я дуже сподіваю-

ся, що коли-небудь туди повернуся,

адже вже сумую за його кана-

лами та надзвичайно гарною ар-

хітектурою.

Стажування відкриває молоді нові горизонти

Презентація міжнародних сертифікатів
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Роль Кобзаря зіграв 
голова студентської ради філфаку

Автор сценарію – студентка Олександра Баркова – спробувала осучаснити відому

поему Кобзаря, уявити, як саме реагував би Тарас Григорович на те, що відбувається в

нашій країні сьогодні. Глядачі, серед яких були: проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, ви-

кладачі та студенти не тільки філологічно-

го факультету, але й ЕПК, ФІФ та інших,

гучними оплесками винагородили таку

цікаву ідею.

Донести до глядачів усю любов видат-

ного поета до Батьківщини, нагадати

його пророчі рядки допомогли натхненні

виступи голови факультетської студради Дмитра Покрови, який блискуче впорався з

роллю Тараса Шевченка, а також Вероніки Кулакової, Тетяни Діденко, Олени Пасевін,

Євгена Назаренка й Надії Акіменко. Особливої атмосфери святу надали пісні у виконан-

ні Катерини Бойко, Наталі Заболотньої, Анастасії Верченко та Тетяни Діденко.

Вдалим доповненням до святкування стала книжкова виставка, підготовлена колекти-

вом Наукової бібліотеки під керівництвом її директора Валентини Герасимової. До експо-

зиції увійшли видання “Кобзаря” різних років, наукові праці, присвячені життю та твор-

чості Тараса Шевченка, в тому числі – викладачів нашого університету.

Таміла Тарасенко

Серед найважливіших традицій, на які багате життя філологічного факультету, особливе

місце посідає щорічне відзначання Шевченківських днів. При цьому викладачі та студенти

ЗНУ переконливо демонструють, що творчість Кобзаря для них співзвучна добі, в ній вони

шукають відповіді на важливі запитання, які ставить перед українським народом сьогоден-

ня. Саме про це нагадала присутнім декан філологічного факультету Тамара Хом’як під час

літературно-музичної композиції “Тарас Шевченко: Сон-2016”, у якій під керівництвом

заступника декана Валентини Ніколаєнко взяли участь студенти всіх курсів.

n 12 березня – декана математичного факультету, професора кафедри математичного

моделювання Сергія Івановича Гоменюка;

n 16 березня – в. о. декана Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ у м. Мелітополі
Євгена Олександровича Адоньєва;

n 18 березня – завідувача кафедри управління фінансово-економічною безпекою і

проектами, доцента Олександра Васильовича Лепьохіна; заступника декана з навчаль-

ної роботи економічного факультету, доцента кафедри економічної кібернетики Сергія

Сергійовича Чеверду;

n 13 березня – доцента кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання та спорту

Олександра Миколайовича Дьоміна;

n 14 березня – прибиральницю навчального корпусу № 3 Любов Юріївну Романович; 

n 15 березня – провідного економіста відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної

звітності Аллу Жоржівну Кліпп;

n 16 березня – старшого викладача кафедри спортивних ігор Ігоря Євгеновича Дядечка;

n 18 березня – директора спортивно-оздоровчого комплексу Михайла Івановича Протаса.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

До скарбниці досягнень вишу
У ЗНУ підготували новий виставковий

стенд Музею історії та розвитку. Пред-

ставлені тут експонати демонструють

досягнення і нагороди нашого вишу за

останні роки.

Центральна час-

тина нового му-

зейного стенду

присвячена від-

знакам, які попов-

нили скарбничку

досягнень ЗНУ ми-

нулого року: це

Гран-прі та дипло-

ми міжнародних

виставок “Освіта та кар’єра” (м. Київ),

якими неодноразово був відзначений

наш виш за активне впровадження інно-

ваційних технологій у процес освіти – як

“Лідер вищої освіти” та за “Інноваційний

розвиток освіти та сучасні педагогічні тех-

нології”, відзнака лауреата в номінації “Ін-

новації у створенні та функціонуванні ін-

формаційно-освітнього середовища на-

вчального закладу” (XVII Міжнародний фо-

рум “Інноватика в сучасній освіті”). Поряд

також можна прослідкувати здобутки

попередніх (2012-2014) років, що знаме-

нують досягнення університету в галузях

освітніх технологій, матеріально-технічно-

го забезпечення, наукової діяльності сту-

дентів і патріотичного виховання молоді.

Ця новітня експозиція була оформлена

завдяки спільним зусиллям завідувача

музею Тетяни Бондаренко, начальника

виховного відділу Світлани Кондратенко

та в.о. помічника ректора зі зв’язків з гро-

мадськістю та ЗМІ Галини Микитів. 

Дізнатися більше можна, завітавши до

Музею ЗНУ. Окрім того, на сайті ЗНУ

можна знайти віртуальну екскурсію

(http://sites.znu.edu.ua/museum/). Як

повідомила його завідувач, Тетяна Бон-

даренко, незабаром з’явиться ще один

розділ – віртуальна подорож Запоріжжям,

до якої ввійде територіальний відрізок

проспекту Соборного від залізничного

вокзалу “Запоріжжя-1” до пам’ятника

“Скорботній матері”. 

Олена Хлистун


